

回族的福音需要

人口及聚居地

回族全稱是「回回民族」，是中國信仰伊斯蘭教的一個少數民族。它是由古代中亞細亞人、波斯人、阿拉伯人與中國漢族等民族融合而成。現時人口接近 1,100 萬，僅次於漢族、壯族和滿族。回族的分佈特點是「大分散，小集中」，全國絕大部分的縣市都有回族人，其中以寧夏、甘肅、青海、新疆、河南、河北、山東、雲南等地區人數較多。回族主要是圍繞清真寺而居，形成大小不一的回族聚居區。

語言與社會生活

回族人與漢族人長期生活在一起，漢語為回族的共同語言，少數人通曉阿拉伯語和波斯語。在邊疆少數民族地區，回族人還經常使用當地少數民族語言。回族服飾與漢族基本相同，唯回族男子戴白色小圓帽，婦女多戴「蓋頭」。回族主要從事農業，而經營飲食業也較為突出，是經濟文化水平較高的一個民族。

宗教情況

幾乎所有的回族人都是遜尼穆斯林教徒，他們在全國各地的清真寺做禮拜。早在 1885 年，傳教士就開始在寧夏回族中作工。到了 20 世紀 20 年代，有少數居於甘肅省和青海省的回族人歸向了基督，成為信徒。1934 年，一位美國傳教士在青海省為幾名回族領袖舉行了洗禮儀式。在寧夏回族自治區的北部，已經建立一座漢族的基督教堂。但是，很少基督徒願意接觸回族人，給他們傳福音。所以，大部分的回族人至今還沒有聽過福音，估計現在回族中約有 200 名信徒。

對於回族人來說，他們的生命中有一種強而有力的文化紐帶把他們和伊斯蘭教連結在一起，密不可分，所以他們改信基督，就意味著撇下家庭和社會。這種聯繫可說是他們接受基督的主要障礙。凡回族人要改變信仰，不信伊斯蘭教，政府就不算他為回族。所以少數信主的回族基督徒在失去民族身分後，很快便能融入漢族中。但改信基督的穆斯林為數不多，可見要基督徒引領他們歸主是何等困難！寧夏一些回族信徒表示，他們脫離伊斯蘭教歸向基督後受了很多苦，現時聚會的人數不多，但弟兄姊妹卻十分渴慕主，他們的心深感安慰！現時有機構製作以回族人歸主為目標的福音廣播節目。

代禱事項

1. 回族是一個沒有基督教會的大群體，求主憐憫這個民族，願聖靈在他們中間大大作工，粉碎撒但在他們生命中的捆綁，讓他們能夠自由地歸向基督。

2. 求主興起更多有感動為回族歸主代禱的弟兄姊妹，藉著他們的禱告堵住阻礙回族人信主的破口，讓神更能在回族人心中大大作工。
3. 請為極少數的回族基督徒懇切代禱，求主賜他們剛強的心，並保護他們的安全，讓他們有信心及勇氣在同族中隨時隨地為主作見證。當他們在隱密處聚會的時候，求主與他們同在。
4. 回族人與漢人集居，也使用漢語，求主興起英勇無懼、全然獻身於傳道的漢族基督徒，以諸般智慧向回族人傳福音。

其他代禱事項

無力償還欠債的教會

雲南省峨山縣有一個聚會點有信徒 120 多人，10 多年來弟兄姊妹盼望建立聚會處，在當中敬拜神及學習祂的話語。但由於他們住在貧窮的山區，生活困難，根本沒有經濟能力承擔。感謝神感動縣政府領導批出一個地方讓他們建立聚會點，更貸出建築資金 48,000 元，但要求弟兄姊妹於指定日期清還，如不能清還，就當申請手續無效，不能使用該地，更要付罰款！於是教會的弟兄姊妹四出籌款與借款，附近地區的眾多肢體獻上感恩奉獻，但尚欠好一大筆款項，於是他們被逼向未信主的人借錢。雖然現時聚會地點已建立起來，但他們仍要盡快把錢還給別人。現在距離還款日期只有 1 個多月，除卻主內肢體的奉獻不用償還外，仍有 34,000 元欠款。那些弟兄姊妹生活貧窮，吃與穿的都靠政府幫助，要再次感恩奉獻實在很難.....

中部教會的異象

中國內地中部地區(河南、湖北、湖南等省)的教會很有傳福音的異象和熱心，但他們生活比較貧窮，缺乏資源去進行，所以只能在教會講一下不同的宣教見證，卻沒有教導弟兄姊妹關於這方面的真理，因為他們自己也缺乏裝備。(內地同工分享)

節錄自《中國代禱之頁》